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Proposição Eletrônica n" PN 20474 

MOÇÃO N" 781/24 

Registra voto de congratulações e aplausos à Igreja 

Pentecostal Clamas a Mim, pela comemoração dos seus 

quatro anos de existência e evangelização em nossa cidade 

Requeiro à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades 
regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos à 
Igreja Pentecostal Clamas a Mim, pela comemoração dos seus quatro anos de existência e de 
evangelização em nossa cidade, que será comemorado no dia 22 de agosto do corrente ano. 

Primeiramente, externo a minha alegria e gratidão a Deus por 
acompanhar a linda trajetória de evangelização da nossa querida Igreja Pentecostal Clamas a 
Mim em nossa cidade. Suas ações se tornaram suporte essencial as todas as famílias, 
proporcionando aos fiéis o fortalecimento da fé e a prática dos desígnios da Palavra de Deus. 

A Igreja Pentecostal Clamas a Mim em todos esses anos tem 
delineado sua ação pastoral em uma vida cristã objetiva e de forma plena, tendo o amor como 
seu principal mandamento. Tem como premissa espalhar a palavra de Cristo, e assim permitir 
que não sejamos conduzidos pelos medos e decepções mas sim por sonhos e pela voz de 
Deus que quer sempre falar em nossos corações. 

Esses fundamentos são imprescindíveis para dar suporte a 
inúmeras pessoas em nossa sociedade, pois o atendimento às demandas sociais, através de 
orientação espiritual, moral e religiosa, é essencial para a vida dessas pessoas. 

Seus membros são exemplos de dedicação e seriedade, que 
imprimem em suas condutas e nas mensagens transformadoras de Jesus Cristo, o 
compromisso com o bem estar social e espiritual da comunidade, fazendo-se também capazes 
de exercerem plenamente seus direitos a cidadania com espírito altruísta e fé. 

Os trabalhos desenvolvidos por essa tão querida igreja, não se 
limita a prestar essencial assistência religiosa, mas, principalmente, com atuação valorosa junto 
aos mais necessitados. 

Essa honraria de aplausos à Igreja Pentecostal Clamas a Mim pelo 
aniversário de quatro anos em nossa cidade vem coroar com brilhantismo a dedicação à obra 
de Deus e as bençãos nos diversos trabalhos realizados em nossa cidade, sendo 
inegavelmente merecedora dessa moção de aplausos. 

APROVADO
27ª Sessão Ordinária - 19/08/2024
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Que seja encaminhado ofício a homenageada, na pessoa do 

Pastor Eder Ferreira, dando-lhe ciência do reconhecimento da justa homenagem prestada por 
este Legislativo em nome do povo assisense. 

SALA DAS SESSÕES, em 14 de agosto de 2024. 

EDSON DE. OUZA — Pastor Edinho 
Vereador - Republicanos 




